Flydestemme-gvelser

- svarmuligheder

Metode:
Vi skal overholde 7->3 og gerne 3->1.
Ved akkorder i kvintafstand hvor den ferste er en septimakkord og den naste en treklang, vil
det veere nemmest at overholde de to regler hvis du udelader kvinten i den ferste akkord =
losning a)
Alternativt kan man udelade grundtonen - den har den instrumentale bas jo alligevel.
Sa har du to muligheder: b) overhold bade 7->3 og 3->1 og {4 dobbelt grundtone
¢) overhold 7->3 og lad tertsen falde ned til kvinten i den felgende akkord (3->5)
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